



Isabel Marant



“轻奢”，顾名思义“轻度奢华”。在愈演愈烈的奢侈品风暴的洗礼之下，人们希望在其中可以轻轻松松地感受奢华。如今，“轻奢”二字已然成为了众多都市白领女性所推崇的穿衣理念，甚至升华成为了一种生活态度。无谓财富多寡、无惧地位高低，追求自己力所能及的高品质与设计感衣着与生活，做到心态平和的锦上添花。就在这个夏季，将度假风与轻奢结合打造全新的穿衣理念和生活态度吧！



MANGO



Ted Baker

### 个性连体裤，方便又随性

都市女性而今越来越主张独立与自主，用连体裤来打造这一季的轻奢度假风，同时表达这一生活态度诚然非常合适。略带工装感的背心式连体裤依旧大行其道，松垮感十足的剪裁略微带着那么些颓废感；吊带式的连体裤搭配上碎花的元素，文艺腔十足；牛仔的连体裤又展现出了野性与不羁的味道；阔腿剪裁搭配连体裤的设计别出心裁，将这一季的流行元素融入其中；两节式的连体裤，乍看之下虽然与套装没有什么太大差异，但是细细看来却能让你显得与众不同……

连体裤的搭配重点在于鞋履与饰品的组合，女孩们可千万别小看了这些细节。毕竟如此连体裤的骨子里真的是一件man到不行的单品，大多男生不仅看不懂，甚至还嗤之以鼻。所以，你需要一些精致而又浮夸的配饰来进行搭配。金色、银色或是铜色都是百搭的，或是根据服装的颜色来进行选择。但是，请切记“精致”二字，别带着那些一百元钱三件的破玩意儿满大街转悠，你走的可是“轻奢”，ok？至于鞋履，尽量以细高跟为主，尖头款显得更加霸气，而罗马鞋则展现了几分女人味。

## Vocation 轻奢度假风，美得刚刚好

【文/何志为】

### 刺绣提花，浓浓异域情

总觉得提花刺绣已然红了整整一个世纪那么长了，即便每一季的关注点都略有减低，但是却始终在时尚的舞台上占据了一席之地。从波西米亚风到西西里岛风，再到而今走起了类似印第安风和吉普赛风的结合体，设计师们似乎拼死在保护此类风格。

在这一季，设计师们开始放弃了那些饱和度较高的大红大绿，开始使用起了一些比较“污”的颜色，诸如枣红、土黄、湖绿……降低了颜色的亮度虽然让女孩们失去了锋芒，但是当搭配上了图腾的刺绣图案之后，女孩们瞬间多了几分神秘感，引发起了男孩子们的好奇心与求知欲。

民族风刺绣的头戴、精致的刺绣挎包、麻草编织的凉拖，将繁复的民族风配饰尽可能地组合在一起，只要统一颜色，一定能给你意想不到的惊喜。



FOREVER 21

Isabel Marant

FOREVER 21